



Сотрудники следственного управления поздравили учащихся кадетского класса Следственного комитета России с Днем кадета и провели открытый урок



17 февраля 2022 года в Республиканском центре образования города Каспийска сотрудники следственного управления, с участием председателя региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия Республики Дагестан» Мирзабалы Мирзабалаева, ветерана следственных органов Халима Халимова, студента 3-го курса Московской академии СК России Гамида Баймурзаева, поздравили учащихся профильного кадетского класса СК России с Днем кадета и провели открытый урок на тему: «Следователи эпохи Петра I».

Сотрудники ведомства активно участвуют в учебно-воспитательном процессе кадет и преподают специальные дисциплины. Основное внимание уделяется особенностям следственной работы, использованию криминалистической техники, изучению истории следственных органов и законодательства, оказывают содействие в подготовке их к служению



Отечеству.

Ребятам рассказали об истории становления кадетства, истоках создания кадетских корпусов, об их возрождении в современной России, учебных процессах в образовательных учреждениях СК России.

Приглашенные пожелали кадетам здоровья, терпения, достижения высоких результатов в учебе и быть достойным примером для окружающих.

На открытом уроке кадетам рассказали об истории следственных органов России, следователях эпохи Петра I.

Урок получился очень познавательным, как для учащихся кадетского класса, так и для присутствующих педагогов.

В завершении мероприятия за активное участие в Образовательном проекте «Патриоты Отечества» памятные дипломы были вручены кадетам Казбеку Аджиеву и Магомедрасулу Магомедову, благодарственное письмо заместителю директора центра Людмиле Фурмановой.

Учитывая важность патриотической работы среди молодежи, офицеры следственного управления будут продолжать учебную и воспитательную работу с учащимися кадетских классов.

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/Kadetskiy-klass/item/1744031>